

达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51—0063



掌上达州



达州晚报微信

总第5124期

今日 12 版

2018年12月29日

星期六

戊戌年十一月廿三

值班副总编辑 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

《人民日报》刊发包惠署名文章 《绩效管理,提升基层党建质量》

本报讯 12月28日出版的《人民日报》在重要的评论版显著位置,刊发了市委书记包惠署名文章《绩效管理,提升基层党建质量》,重点介绍了我市深入探索实施“党支部标准工作法”,以党建绩效管理提高基层党建质量的典型经验做法。

文章重点围绕我市紧扣全面从严治党、把抓好党建作为最大的政绩这一总体要求,全面实施构建绩效目标体系、以“硬指标”

压责破解“不会抓”问题,构建绩效管控体系、以“硬手段”管控破解“不大抓”问题,构建绩效运用体系、以“硬杠杠”撬动破解“不愿抓”问题的具体做法,进行了深刻阐述介绍。

文章指出,面对新形势下党的建设新任务新挑战,基层存在理不清思路抓不住重点的情况,部分基层党员领导干部对党的建设忧患意识不足,基层党建考核结果运用往往

缺乏刚性配套制度,导致一些基层党组织“第一责任人”的责任落实不到位。

文章强调,各级党组织特别是党员领导干部必须突出“抓好党建就是最大政绩”的鲜明导向,坚持清单化布置、标准化推进,构建任务具体、职责明确的绩效目标体系,把党建工作绩效与干部的政治荣誉、个人发展等挂钩,对抓得好的体现“优先”,抓得差的及时“放下”,助力基层党建工作不断

迈上新台阶。

文章突出强调,各级各部门党委(党组)尤其是领导干部,必须树立正确政绩观,认真贯彻落实好中央全面从严治党部署要求,坚持从巩固党的执政地位的大局看问题,始终把抓好党建作为最大的政绩。要坚持不懈在发现问题中求解,在解决问题中突破,扎扎实实以党建绩效管理提高基层党建质量。

(本报记者 罗丹)

我市昨日举行消防支队迎旗授衔换装仪式 以后那些逆行的身影 将是一道“火焰蓝”



本报讯 告别橄榄绿,换上火焰蓝。昨日上午,市消防支队举行迎旗授衔换装仪式,翻开了我市新时代消防救援事业的崭新篇章。即日起,达州消防救援队伍将以崭新的形象继续承担防范化解重大安全风险,应对处置各类突发事件的重大职责,为达州经济建设保驾护航。

昨日上午9时整,市消防支队全体指战员着装整齐、精神抖擞,以良好的姿态迎来了“中国消防救援队”队旗。市消防支队支队长苟凤林带领全体消防队员向队旗宣誓。市消防支队政委高明月宣读了

授予消防救援衔命令。

据了解,消防救援队伍这套“火焰蓝”制服今年11月初已经公开亮相。制服总体沿用传统制式服装样式,春秋常服、冬常服在袖口增加袖饰带,总监为一粗二细、指挥长为一粗一细、指挥员为一粗、消防员为一细。颜色方面,这套制服的春秋(冬)常服、作训服选用深火焰蓝色,突出消防救援队伍的职业特性。夏常服上衣和内衣,指挥长以上采用白色,其他的采用浅火焰蓝色。

(本报记者 罗丹)

达一中新校区天桥主体 元旦前将完成吊装

本报讯 昨日下午,经过数小时紧张施工,达城西外达一中新校区人行天桥连续钢箱梁成功架设好3/5,元旦前,天桥的梯步等主体结构也将陆续吊装到位,形成桥梁基础主体。该人行天桥有望在明年春节前建成投用。

昨日上午10点,在西外凤凰大道达一中新校区路段,3辆大型吊车的指挥下,开始缓缓将预制好的部分人行天桥连续钢箱梁吊装到支撑柱上,经过4个多小时紧张施工,靠达一中新校区一侧3/5箱梁吊装到位,随后20多名施工人员开始对支撑钢柱和箱梁之间的连接部位进行焊接。

据现场负责人介绍,天桥的钢箱梁及梯步预制完成后,于25日运送到场,随后他们将分成5段的连续箱梁组合成两部分,28日吊装完成一部分,29日完成剩下部分的吊

装。接下来的30、31日将会完成两侧梯步的吊装,桥梁基础主体工程就完成了。“接下来将进行附属设施安装。”该负责人表示,下一步他们将进行人行天桥护栏、桥面装饰装修等附属设施安装,同时,天桥两侧的垂直升降电梯基础也在抓紧施工中,人行天桥有望在春节前建成投用。

据了解,达一中新校区人行天桥项目位于凤凰大道,新建人行天桥1座,主桥全长约59米,桥面宽5.5米,连续钢箱梁结构,梁高1.3米,梯道长约17米,宽4.5米。主要包括桥梁工程、装饰工程、市政道路管网及路面改造工程、照明工程等,并设置无障碍垂直升降电梯。项目建成后有利于进一步完善城市基础设施,充分保障广大市民特别是达一中新校区师生的过街安全,提高人、车通行效率,可缓解区域交通拥堵。

(本报记者 杨航)



达州日报社航拍组 摄